
Pawel Kaczmarczyk Audiofeeling Band (PL) 

Dnes jednoznačně nejlepší polský jazzový 

pianista, skladatel, sólový I týmový hráč. 

Vystupoval s kvartety Janusze Muniaka, G. 

Piotrowskeho, Piotra Barona a Rafala 

Sarneckého. V současnosti je znám především 

jako lídr vlastního souboru Pawel Kaczmarczyk 

Audiofeeling Band.  Pawel Kaczmarczyk získal 

mnohá ocenění na různých festivalech a 

soutěžích: namátkou speciální cenu v roce 2002 

na Polské národní soutěži jazzových a 

bluesových skupin v Gdyni, kterou též obhájil I o 

rok později;  titul nejlepšího  instrumentalisty  na 

Polské jazzové juniorské soutěži  v  roce 2002 a Cenu za nejlepší aranžmá  v  mezinárodní  soutěži "Junior Jazz 

2006" v Ústí nad Labem, stejně jako opakovaně (2004-2007) první místo v kategorii "Nová naděje" – ve 

čtenářské anketě  hudebního časopisu Jazz Forum. V roce 2006 mu byla zároveň udělena Cena a grant polského 

ministra kultury.  Pawel Kaczmarczyk je vitězem Velké ceny Polské jazzové společnosti a jejích “Oscarů”" v 

kategorii "naděje roku 2005". Magazín "Jazz Forum" ocenil Pawla zařazením do  polského "Jazz Top 2009", 

mapujícího celou rozsáhlou polskou scénu. Téhož roku získalo album seskupení Paweł Kaczmarczyk 

Audiofeeling Band, nazvané “Complexity in Simplicity”, ocenění jako nejlepší polské jazzové album roku 

(mimochodem: Kaczmarczyk je vůbec první polský hudebník, který nahrává pro prestižní label ACT ). Co je ale 

podstatné,  Paweł Kaczmarczyk prolomil svým vítězstvím v roce 2009 v kategorii pianista roku letitou nadvládu 

Leszka Możdżera na polské scéně.  Paweł se umístil hodně vysoko také v celkové kategorii jazzový hudebník a 

komponista roku (2. místo, za Tomaszem Stańkem) a jeho kapela byla též druhá v kategorii jazzový soubor roku 

2009 (za triem Marcina Wasilewskeho). Paweł Kaczmarczyk je též vítězem soutěže "Kulturalne Odloty", 

pořádané deníkem Gazeta Wyborcza. V roce 2010 se stal opět dle Gazety Wyborcze umělcem roku a byl 

zároveň nominován na tyto ceny - OSKARY JAZZOWE 2010 jako umělec roku a na cenu  FRYDERYK 2010  

pro jazzového umělce roku ... 

 

www.pawelkaczmarczyk.com 

http://www.pawelkaczmarczyk.com/

